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مشخصات واجدین شرایط شرکت در 
پنجمین فراخوان صندوق مشترک علمی راه ابریشم
· مجری اصلی ایرانی باید عضو هیأت علمی فعال تمام وقت یکی از دانشگاه‌ها یا پژوهشگاه‌های ایران بوده و محقق اصلی چینی نیز باید در یکی از پژوهشگاه‌ها یا دانشگاه‌های زیرمجموعۀ آکادمی علوم چین اشتغال داشته باشد. مسئولیت یافتن محقق چینی در بازه زمانی اعلام شده، از مؤسسات وابسته به آکادمی علوم چین بر عهده خود پژوهشگر می‌باشد.
جهت آگاهی از دانشگاه‌ها و مؤسسات زیرمجموعه آکادمی از لینک زیر استفاده نمایید.
http://english.cas.cn/institutes/
· پژوهشگران پسادکترا، دانشجویان دکترا، یا دانشجویان کارشناسی ارشد می‌توانند به عنوان همکار به تیم‌های پژوهشی اضافه گردند.
· در خصوص تعداد همکاران طرح محدودیت اولیه وجود ندارد؛ شرح وظایف و تخصص تمام افراد ذکر شده در پروپوزال و مدت زمان همکاری ایشان در پروژه مورد ارزیابی علمی قرار خواهد گرفت.
· آن دسته از پژوهشگرانی که طرح پژوهشی جاری بین‌المللی در سامانه صندوق حمایت از پژوهشگران و فناوران کشور دارند، مجاز به ارسال پروپوزال در این فراخوان نمی‌باشند.
· آن دسته از پژوهشگرانی که در مدت اعلام‌شدۀ فراخوان، طرح پژوهشی جاری داخلی در سامانه صندوق حمایت از پژوهشگران و فناوران کشور دارند، می‌توانند نسبت به ارسال پروپوزال در این فراخوان اقدام نمایند، منوط به آن‌که در طرح‌های جاری خود در صندوق، زمان‌بندی و تعهدات اعلام‌شده را طبق روال قراردادشده رعایت کرده باشند.
· در صورتی که متقاضی اصلی طرح به دلایلی مانند جابه‌جایی محل اشتغال، حکم هیأت علمی خود را در زمان ارائه پروپوزال در اختیار نداشته باشد، تنها تا پیش از پایان مهلت فراخوان مهلت دارد نسبت به ارائه جدیدترین حکم هیأت علمی خود اقدام نماید. در صورتی که تا پایان این مهلت، جدیدترین حکم هیأت علمی متقاضی اصلی طرح بارگذاری نشده باشد، طرح ایشان وارد فرایند داوری نخواهد شد.
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